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Dachflächen mit wasserfestem 
Pu-Leim verkleben und mit 
zwei Schrauben sichern.  
Achtung, Sicherheitshinweise 
des Pu-Leims beachten! 

Dreikantleiste als Anschlag für 
den vorderen Giebel nach dem 
Verschrauben der Rückwand mit 
etwas Holzleim  zwischen die 
Dachflächen drücken und mit 
einem kleinen Nagel sichern. 

Nach dem Verschrauben der 
Rückwand den Boden ein-
passen und verschrauben. 
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Der Giebel ist so in das Haus einzupassen, dass er sich leicht 
herausnehmen lässt. Als zusätzliche Sicherung wird an der In-
nenseite eine Leiste (etwa 11 cm x 1,5 cm x 0,5 cm) mit zwei 
kleinen Nägeln befestigt. Die Leiste ist so zu positionieren, 
dass sie auf dem Boden aufliegt und den Giebel trägt. 

Der Giebel kann durch 
eine in den Boden ge-
schraubte  Schraube oder 
so wie bei unseren Nist-
kästen aus einem etwa 8 
cm langen, gebogenen 3 
mm Messingdraht  als 
Verriegelung  gesichert 
werden. 

für Verriegelung 
2,5 mm Bohrung 
mit Gewinde M3  

In den Giebel wird für die Verriegelung 
genau über der Bohrung im Boden eine 
etwa 5 mm breite Nute gesägt. 

2 cm M 3 Gewinde 

Aufgelötete 4 mm Messingmutter 

Arbeitshilfe zum Nistkasten  


